
Индекс нарушений требований по раскрытию информации 

Динамический индекс, который 
рассчитывается:

 за расчётный период *
 автоматически
 ежедневно

* Расчетный период – это прошедший год, состоящий из последних 365 дней, следующих подряд.
Не календарный год!

Индекс 
нарушений

Количество 
выявленных нарушений

Общее количество раскрытой информации, 
подлежащей обязательному раскрытию 

=

1

За период с 01.06.2017 до 01.06.2018 За период с 03.06.2017 до 03.06.2018

Раскрыто информации = 250 единиц (на странице 
информагентства)
Выявлено нарушений = 50 штук (все они отражены в 
ЛКЭ) 
Индекс нарушений = 50 / 250 * 100% = 20 % 

А) Раскрыто информации = 255 единиц (на странице 
информагентства)
Выявлено нарушений = 50 штук (все они отражены в ЛКЭ) 
Индекс нарушений = 50 / 255 * 100% = 19,6 %  

Б) Раскрыто информации = 255 единиц (на странице 
информагентства)
Выявлено нарушений = 54 штуки (все они отражены в ЛКЭ) 
Индекс нарушений = 54 / 255 * 100% =  21,17 %  

Пример расчета Индекса нарушений:

ЛКЭ – Личный кабинет Эмитента

https://www.moex.com/a4321

